Samaua 2.1.

Haiitu ypoBHU 3HEpIruM KBAHTOBOMEXAHUYECKON YACTHUIILI B TIOTEHIIAAIE:
V() + (B =V(r)e@r) =0

2 11+1)

V(r)= T + r2  plal
rae Cp = 0.00, Cy, = 0.01, C5 = 0.02, ..., Cg = 0.09. Jna kaxporo C; naiitu 4 HUXKHUX yPOBHS
SHEPruu Ef), Eél), ?(f), il) , HA9MHAas C OCHOBHOI'O COCTOSIHHS Efl). TounocTh B onpejeeHun

ypoBHeil JomkHa 66ITh He XyzKe 1.0 - 10712, Brixomnoii dailsl 107KeH comepKaTh 3HAUCHUS
E%O) EéO) E§O) Eio)

Efl) Eél) Eél) Eil)

E£9) E§9) E§9) E£9)

B YKa3aHHOM IIOpAdJIKe.

Sagaua 2.2.

HaﬁTI/I ypOBHI/I SHepFI/II/I KBAHTOBOMEXaHUYIECCKOMN YJaCTHUIIBI B IIOTEHIINAJIC:
V'(r)+ (BE=V(r)d(r) =0

2 11+1)
_l’_

V(r)=—- 2 pLls2
rae Cp = 0.00, Cy, = 0.01, C5 = 0.02, ..., Cg = 0.09. Jna kaxporo C; naiitu 4 HUXKHUX yPOBHS
SHEPTruun Ef), Eéz), ?(f), il) , HaUMHasl ¢ OCHOBHOT'O COCTOSIHUS Efl). Tounocts B ompejiesienuu

ypoBHeil JomkHa 66ITh He XyxKe 1.0 - 10712, Beixognoii dailyl 107KeH comepKaTh 3HAUCHUS
E%O) Eéo) E?()O) EiO)

E{l) Eél) Eél) Eil)

E£9) E§9) E§9) EiQ)

B YKa3aHHOM IIODAJIKE.



Samaua 2.3.

Haiitu ypoBHU 3HEpIruM KBAHTOBOMEXAHUYECKON YACTHUIILI B TIOTEHIIAAIE:
V() + (B =V(r)e@r) =0

2 11+1)

V(r)= T + r2  pl53
rae Cp = 0.00, Cy, = 0.01, C5 = 0.02, ..., Cg = 0.09. Jna kaxporo C; naiitu 4 HUXKHUX yPOBHS
SHEPruu Ef), Eél), ?(f), il) , HA9MHAas C OCHOBHOI'O COCTOSIHHS Efl). TounocTh B onpejeeHun

ypoBHeil JomkHa 66ITh He XyzKe 1.0 - 10712, Brixomnoii dailsl 107KeH comepKaTh 3HAUCHUS
E%O) EéO) E§O) Eio)

Efl) Eél) Eél) Eil)

E£9) E§9) E§9) E£9)

B YKa3aHHOM IIOpAdJIKe.

Sagaua 2.4.

HaﬁTI/I ypOBHI/I SHepFI/II/I KBAHTOBOMEXaHUYIECCKOMN YJaCTHUIIBI B IIOTEHIINAJIC:
V'(r)+ (BE=V(r)d(r) =0

2 11+1)
_l’_

V(r)=—- 2 pLlsd
rae Cp = 0.00, Cy, = 0.01, C5 = 0.02, ..., Cg = 0.09. Jna kaxporo C; naiitu 4 HUXKHUX yPOBHS
SHEPTruun Ef), Eéz), ?(f), il) , HaUMHasl ¢ OCHOBHOT'O COCTOSIHUS Efl). Tounocts B ompejiesienuu

ypoBHeil JomkHa 66ITh He XyxKe 1.0 - 10712, Beixognoii dailyl 107KeH comepKaTh 3HAUCHUS
E%O) Eéo) E?()O) EiO)

E{l) Eél) Eél) Eil)

E£9) E§9) E§9) EiQ)

B YKa3aHHOM IIODAJIKE.



Samaua 2.5.

Haiitu ypoBHU 3HEpIruM KBAHTOBOMEXAHUYECKON YACTHUIILI B TIOTEHIIAAIE:
V() + (B =V(r)e@r) =0

2 11+1)

V(r)= T + r2  pl5s
rae Cp = 0.00, Cy, = 0.01, C5 = 0.02, ..., Cg = 0.09. Jna kaxporo C; naiitu 4 HUXKHUX yPOBHS
SHEPruu Ef), Eél), ?(f), il) , HA9MHAas C OCHOBHOI'O COCTOSIHHS Efl). TounocTh B onpejeeHun

ypoBHeil JomkHa 66ITh He XyzKe 1.0 - 10712, Brixomnoii dailsl 107KeH comepKaTh 3HAUCHUS
E%O) EéO) E§O) Eio)

Efl) Eél) Eél) Eil)

E£9) E§9) E§9) E£9)

B YKa3aHHOM IIOpAdJIKe.

Sagaua 2.6.

HaﬁTI/I ypOBHI/I SHepFI/II/I KBAHTOBOMEXaHUYIECCKOMN YJaCTHUIIBI B IIOTEHIINAJIC:
V'(r)+ (BE=V(r)d(r) =0

2 11+1)
_l’_

V(r)=—— 2 pL56
rae Cp = 0.00, Cy, = 0.01, C5 = 0.02, ..., Cg = 0.09. Jna kaxporo C; naiitu 4 HUXKHUX yPOBHS
SHEPTruun Ef), Eéz), ?(f), il) , HaUMHasl ¢ OCHOBHOT'O COCTOSIHUS Efl). Tounocts B ompejiesienuu

ypoBHeil JomkHa 66ITh He XyxKe 1.0 - 10712, Beixognoii dailyl 107KeH comepKaTh 3HAUCHUS
E%O) Eéo) E?()O) EiO)

E{l) Eél) Eél) Eil)

E£9) E§9) E§9) EiQ)

B YKa3aHHOM IIODAJIKE.



Samaua 2.7.

Haiitu ypoBHU 3HEpIruM KBAHTOBOMEXAHUYECKON YACTHUIILI B TIOTEHIIAAIE:
V() + (B =V(r)e@r) =0

2 11+1)

V(r)= T + r2  pLs7
rae Cp = 0.00, Cy, = 0.01, C5 = 0.02, ..., Cg = 0.09. Jna kaxporo C; naiitu 4 HUXKHUX yPOBHS
SHEPruu Ef), Eél), ?(f), il) , HA9MHAas C OCHOBHOI'O COCTOSIHHS Efl). TounocTh B onpejeeHun

ypoBHeil JomkHa 66ITh He XyzKe 1.0 - 10712, Brixomnoii dailsl 107KeH comepKaTh 3HAUCHUS
E%O) EéO) E§O) Eio)

Efl) Eél) Eél) Eil)

E£9) E§9) E§9) E£9)

B YKa3aHHOM IIOpAdJIKe.

Sagaua 2.8.

HaﬁTI/I ypOBHI/I SHepFI/II/I KBAHTOBOMEXaHUYIECCKOMN YJaCTHUIIBI B IIOTEHIINAJIC:
V'(r)+ (BE=V(r)d(r) =0

2 11+1)
_l’_

V(r)=—— 2 pLs8
rae Cp = 0.00, Cy, = 0.01, C5 = 0.02, ..., Cg = 0.09. Jna kaxporo C; naiitu 4 HUXKHUX yPOBHS
SHEPTruun Ef), Eéz), ?(f), il) , HaUMHasl ¢ OCHOBHOT'O COCTOSIHUS Efl). Tounocts B ompejiesienuu

ypoBHeil JomkHa 66ITh He XyxKe 1.0 - 10712, Beixognoii dailyl 107KeH comepKaTh 3HAUCHUS
E%O) Eéo) E?()O) EiO)

E{l) Eél) Eél) Eil)

E£9) E§9) E§9) EiQ)

B YKa3aHHOM IIODAJIKE.



Samaua 2.9.

Haiitu ypoBHU 3HEpIruM KBAHTOBOMEXAHUYECKON YACTHUIILI B TIOTEHIIAAIE:
V() + (B =V(r)e@r) =0

2 11+1)

V(r)= T + r2  pLl59
rae Cp = 0.00, Cy, = 0.01, C5 = 0.02, ..., Cg = 0.09. Jna kaxporo C; naiitu 4 HUXKHUX yPOBHS
SHEPruu Ef), Eél), ?(f), il) , HA9MHAas C OCHOBHOI'O COCTOSIHHS Efl). TounocTh B onpejeeHun

ypoBHeil JomkHa 66ITh He XyzKe 1.0 - 10712, Brixomnoii dailsl 107KeH comepKaTh 3HAUCHUS
E%O) EéO) E§O) Eio)

Efl) Eél) Eél) Eil)

E£9) E§9) E§9) E£9)

B YKa3aHHOM IIOpAdJIKe.



